



## **В Старом Осколе установлены подозреваемые в убийстве неизвестного мужчины**

13 декабря 2013 года следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения возле многоквартирного дома Старого Оскола тела неизвестного мужчины с признаками смерти от падения с высоты и резаными ранениями, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям были установлены лица, причастные к совершению преступления и картина произошедшего. По версии следствия, в квартире на восьмом этаже многоквартирного дома Старого Оскола распивали спиртное трое мужчин. Выпив изрядную дозу спиртного, один из троих ушел спать. Двое продолжили «посиделки». Между ними произошла ссора, в ходе которой один нанес другому несколько ножевых ранений. Понимая, что потерпевший не подает признаков жизни, его оппонент разбудил спящего приятеля и вместе они скинули тело с балкона 8 этажа. В настоящее время решается вопрос о задержании 53-летнего и 41-летнего подозреваемых. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*13 Декабря 2013*

*Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626832>*